
Kedves Testvérek! 
 
Látni a végtelent, mily kicsiny lett… a távoli csillagok urát s a betlehemi istálló cse-
csemőjét; ez is Ő, az is Ő. Isten született a földnek, tehát gyermek lett, s e gyermek 
szívébe, szemébe s ereibe belefért egészen!  Ó, szuverén hatalom, mely <<min-
den>>; nagyban, s kicsinyben egyaránt! Ez angyaloknak való vízió, kerubimoknak 
való harmónia; ettől megcsuklottak térdeik, lekonyultak szárnyaik, földre borultak ar-
caik, s teljesedett a prófétai szó: s imádják őt Isten minden angyalai. Tették régóta ott 
fönt háromszor <<Sanctust>> énekeltek; teszik újra itt lent. Jákob létráján szállnak föl 
– le, s csodálkozva nézik, hogy melyik hát a tulajdonképpeni mennyország, az ott 
fönt, vagy ez itt lent? 
 
 
2025.november 27-én az esti szentmisét követő elmélkedésen elhangzott „puncta”-k 
részletei:  
 

Mi által leszek boldog?  
75.  Jóakarat által.   
b) A jóakarat jót tesz, másnak hasznára válik, szolgál, megkönnyíti másnak az éle-
tét, s a több, jobb életet közvetíti. Iparkodom, hogy mások jól érezzék magukat, hogy 
boldogok legyenek. Mily fölséges indulat, ha valaki fölteszi magában, hogy ma más-
nak hasznára akar válni, jóindulattal közeledik az emberekhez, zsémbesség, nehéz-
kesség, keserűség, kelletlenség nélkül. 

Gyurgyik Andrea 
 
 
 
 

Aprószentek. 
104.  << Miután álmukban figyelmeztetést kaptak, hogy vissza ne térjenek Heródes-
hez, más úton tértek vissza hazájukba… Amikor Heródes látta, hogy a bölcsek kiját-
szották, nagy haragra gerjedt>> (Mt 2, 12, 16) 
b) De a seb fáj s a könny keserű, s az ember érzi és nyögi.  – Az Isten nem akarja, 
hogy ne érezzük; hisz az nem függ tőlünk; nem akarja, hogy meg ne rendüljünk; nem 
akarja, hogy a szomorúság árnya soha ne lebbenjen el fölöttünk.  Nem, nem; mi em-
berek vagyunk; szívünk dobban, idegeink reszketnek; de akarunk hű. Ez elég; aztán 
megint mosolyogni iparkodunk. 

Hegedűs Ágnes 
 
 
 
 
 
 



Az Isten országa a világban. 
16.  Az Isten országa nemcsak belénk zárkózik, hanem a világban, a közintézmé-
nyekben, a társadalomban is tért akar foglalni. Ez az Isten-ország, a több-igazság, 
nagyobb-jóság, boldogabb élet országa. Ennek is kell közelednie. Ezért kívánjuk, 
hogy a társadalomban s a közéletben is szélesebben s mélyebre hatóan foglaljon tért 
az Isten országa.   
a) Szélesebb körben. Az Isten országa lassan terjed. Vannak korok, mikor az igaz-
ság s jóság alig férkőzik a nagy néprétegekhez, melyek a társadalom mélyében pi-
hennek. Kevés fény és szépség hatol le hozzájuk. Azután pedig megjön az idő, mikor 
megmozdulnak, - mikor élni akarnak erkölcsileg, társadalmilag; mikor szomjazzák a 
műveltséget s a fölvilágosodást, mikor a népművelődés nagy érdek lesz, mely a vilá-
got mozgatja. Hogy festette a próféta a szép ádventet? <<mindnyájan megismernek 
engem>> (Jer. 31, 34). Hogyan az Úr Jézus?  <<a vakok látnak, a sánták jár-
nak…>>; tehát amikor látunk, s a szerint járunk s mikor a kínzó rossz vész, akkor 
van adventünk. Ez az advent folyik a nagyvilágban, az iskolákban, a missziókban, az 
igaz népfölvilágosodásban.  Ez adventi énekek hallatszanak, a jobb kor utáni vágyak 
és fohászok, egybekötve azzal az érzéssel: jön, jön… messze már nem lehet. Most 
is mondogatják egymásnak a népek: <<Jertek, menjünk az Úr hegyére, s Ő megtanít 
minket utaira, s ösvényein fogunk járni (Jer. 2, 3 ). Nekünk e népnevelő törekvéseket 
mindig Krisztushoz kell utalnunk s az ösztönös vágyat a haladás után mindig a hit 
útjaira terelnünk. 

Kovács Bence 
 
 

Mária és Erzsébet 
53.  „És nagy szóval fölkiálta és mondá: Áldott vagy te az asszonyok között, és áldott 
a te méhednek gyümölcse. És honnét vagyon az nekem, hogy az én Uram anyja jöj-
jön hozzám?” A Szent Szűz csengő hangú köszöntését Erzsébet alázattal viszonoz-
za, mintha riasztaná Mária méltósága, de már a következő percben kitör belőle: bol-
dog vagy, boldog vagy, aki hittél. Nem vagyok ugyan méltó, hogy hozzám jöjj, de en-
ged meg, hogy hozzá tegyem: örülök, hogy itt vagy, maradj itt, ne menj el. – Az ér-
demet, a jogot, méltó voltunkat Istennel szemben nem lehet tekintenünk, hiszen lé-
tünk, éltünk, képességünk, érdemünk, mindenünk vele szemben tiszta kegyelem. E 
napsugárban fürdöm én, nem akarok mást.  

Vili János 
 
 
 
Kedves Testvérek, 2026. január 29-én, csütörtökön a 18.00 órai esti szentmisét kö-
vetően imádkozunk együtt Prohászka atya sírjánál új papi hívatásokért.  
 
Dicsértessék a Jézus Krisztus! 
 
Vili János 
Prohászka Egyházközség 


